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YouGov Survey Results
Sample Size: 2000 GB Adults
Fieldwork: 13th - 14th January 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2000 515 547 132 187 582 491 420 970 1030 238 506 684 572 1140 860 256 650 428 492 174
Unweighted Sample 2000 511 572 112 221 620 491 423 956 1044 144 467 816 573 1322 678 305 661 436 465 133

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

What percentage of the British electorate do you 
think will say they would vote Conservative by 
the end of 2014? Please type in a number only.

1 2 0 1 1 1 0 1 2 2 2 5 4 0 1 2 1 6 2 2 1 0
2 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 3 1 0 0 0 1 3 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
5 1 1 1 1 0 0 2 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1
6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 3 1 4 1 1 1 4 2 4 3 5 5 3 1 3 4 4 3 2 4 1
11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 1 1 2 1 2 1 2 1 1 2 2 1 2 1 1 2 2 1 2 0 5
16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
19 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
20 7 2 8 6 7 5 7 4 7 7 13 7 6 5 7 7 10 5 6 9 7
21 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
22 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1
23 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0
24 1 1 1 0 0 1 2 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 2
25 8 4 8 11 14 7 8 12 8 8 11 12 7 6 9 8 6 9 9 8 9
26 1 0 1 0 3 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0
27 1 0 2 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0
28 2 0 4 3 3 2 4 2 3 1 2 1 2 3 2 3 1 2 3 2 3
29 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 2 1 0
30 19 14 22 19 21 17 20 21 20 18 14 18 20 20 18 20 17 19 18 21 21
31 1 1 1 3 2 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2
32 2 2 1 4 5 2 2 3 3 1 1 2 3 3 3 2 1 2 2 3 4
33 2 3 3 1 1 3 3 2 2 2 1 1 3 3 3 2 1 3 2 3 2
34 2 2 2 3 1 2 2 2 3 1 1 1 3 2 2 1 2 3 2 2 2

Region2010 Vote Gender Age Social GradeVoting intention
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2000 GB Adults
Fieldwork: 13th - 14th January 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2000 515 547 132 187 582 491 420 970 1030 238 506 684 572 1140 860 256 650 428 492 174
Unweighted Sample 2000 511 572 112 221 620 491 423 956 1044 144 467 816 573 1322 678 305 661 436 465 133

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social GradeVoting intention

35 11 15 12 16 10 15 10 12 12 10 5 9 13 13 12 9 12 12 11 10 10
36 1 3 1 0 2 2 1 1 2 1 4 1 1 2 2 1 1 2 2 1 0
37 1 3 1 1 0 1 0 1 2 1 3 0 1 1 2 1 4 0 1 1 3
38 2 3 2 1 2 3 1 3 2 2 1 2 2 2 2 2 1 3 2 2 2
39 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 2 1 1 0 1 1 1 0
40 12 18 9 12 8 14 10 8 10 13 14 12 11 11 10 13 11 12 11 11 11
41 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
42 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1
43 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 2 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0
44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
45 4 6 3 7 3 5 3 6 4 5 7 4 3 4 4 5 3 4 7 2 3
46 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
47 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
48 1 1 0 0 2 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 0
49 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
50 4 5 1 1 2 4 2 3 2 5 3 5 4 3 4 4 2 3 4 5 5
51 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
52 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1
53 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
54 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
55 1 2 0 1 0 2 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 2 0 1 1
56 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
58 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
60 1 2 1 1 2 1 2 1 1 2 2 1 1 2 1 2 3 1 2 1 0
65 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0
66 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
70 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 2 1 0
72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
75 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
76 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
78 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
80 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
84 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mean 32 37 31 32 32 35 30 32 31 34 30 31 32 35 32 33 29 34 33 32 32

Median 31 35 30 32 30 35 30 30 30 33 30 30 31 34 31 31 30 33 33 30 30
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2000 GB Adults
Fieldwork: 13th - 14th January 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2000 515 547 132 187 582 491 420 970 1030 238 506 684 572 1140 860 256 650 428 492 174
Unweighted Sample 2000 511 572 112 221 620 491 423 956 1044 144 467 816 573 1322 678 305 661 436 465 133

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social GradeVoting intention

What percentage of the British electorate do you 
think will say they would vote Labour by end of 
2014? Please type in a number only.

1 2 1 1 1 0 2 1 2 3 1 7 3 0 1 2 2 5 2 2 1 0
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0
6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1
7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10 3 2 1 2 1 1 1 4 4 2 4 5 3 1 3 3 8 3 1 1 3
12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
15 2 1 0 4 2 2 1 1 2 1 4 1 1 1 1 2 0 1 3 2 0
17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
18 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20 7 8 2 6 10 9 4 5 5 8 7 7 7 7 5 9 11 5 7 7 6
21 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0
22 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0
23 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2
24 1 1 0 1 1 2 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1
25 5 6 3 5 9 7 3 7 5 6 5 6 6 4 6 4 5 5 8 4 4
26 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1
27 1 1 0 1 2 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0
28 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 2 1 0
29 0 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0
30 16 16 11 19 19 16 11 23 16 16 10 17 16 17 16 15 9 19 16 14 18
31 1 1 1 1 5 2 1 0 1 1 0 0 2 2 0 2 0 2 0 0 0
32 3 5 2 6 3 4 2 2 4 2 4 1 4 3 3 3 5 4 2 3 1
33 2 1 2 3 3 2 2 3 2 1 1 1 3 1 2 2 1 2 2 2 0
34 1 1 1 2 2 2 2 1 2 0 0 1 2 2 2 1 1 2 1 1 3
35 13 16 13 13 12 14 14 12 15 11 16 12 12 13 16 9 13 14 11 12 16
36 2 2 3 1 1 2 3 2 2 2 2 1 2 3 2 2 1 2 3 1 1
37 2 2 2 6 1 2 2 2 3 1 2 2 1 3 2 2 2 3 1 1 1
38 3 4 6 1 2 4 4 2 4 2 2 3 4 3 3 3 3 1 4 4 3
39 1 2 1 3 2 1 1 2 1 1 1 0 2 2 2 1 3 1 1 3 0
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2000 GB Adults
Fieldwork: 13th - 14th January 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2000 515 547 132 187 582 491 420 970 1030 238 506 684 572 1140 860 256 650 428 492 174
Unweighted Sample 2000 511 572 112 221 620 491 423 956 1044 144 467 816 573 1322 678 305 661 436 465 133

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social GradeVoting intention

40 12 10 17 10 7 10 14 11 10 14 14 10 12 12 13 11 11 12 11 13 12
41 1 0 2 0 0 1 2 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 2 0
42 1 1 1 1 1 0 1 2 1 1 0 1 2 1 1 1 0 0 1 1 3
43 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
44 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 2
45 4 2 7 5 1 3 5 4 3 5 1 4 4 4 4 4 2 4 5 4 4
46 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
47 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1
48 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
49 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0
50 5 4 6 0 3 3 6 3 4 7 7 6 4 5 4 7 4 3 6 8 7
52 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
53 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2
54 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
55 1 1 2 0 0 1 1 1 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1 1 0 1
56 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
58 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
60 1 1 2 1 0 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
65 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0
67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
68 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
70 1 0 1 1 1 0 1 2 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0
75 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
80 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1
90 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
95 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100 0 0 1 0 0 0 2 0 1 0 3 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0
Mean 34 32 40 32 31 32 38 34 33 35 32 34 33 35 33 35 30 33 33 37 35

Median 35 32 38 33 30 32 36 33 34 35 35 34 34 35 35 35 32 32 35 35 35
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2000 GB Adults
Fieldwork: 13th - 14th January 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2000 515 547 132 187 582 491 420 970 1030 238 506 684 572 1140 860 256 650 428 492 174
Unweighted Sample 2000 511 572 112 221 620 491 423 956 1044 144 467 816 573 1322 678 305 661 436 465 133

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social GradeVoting intention

What percentage of the British electorate do you 
think will say they would vote Liberal Democrat 
by the end of 2014? Please type in a number 
only.

1 4 3 4 1 4 2 5 2 5 3 10 5 3 2 4 4 8 3 4 3 2
2 2 2 2 1 2 2 3 2 2 2 5 2 2 1 2 2 1 2 2 2 7
3 1 1 1 0 2 1 2 0 1 1 1 1 1 1 0 2 2 1 1 1 1
4 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1
5 12 13 13 5 13 13 14 9 13 12 6 10 14 15 12 13 12 14 9 11 18
6 1 1 1 0 2 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1
7 2 2 3 0 0 1 2 3 2 2 4 2 2 1 2 2 2 2 1 2 3
8 3 2 4 1 3 2 5 4 4 3 4 2 4 4 4 3 5 3 3 3 7
9 2 2 3 1 3 2 2 1 2 1 2 2 1 2 2 1 3 1 2 2 0

10 25 27 25 16 29 25 23 24 28 23 22 26 25 27 28 22 25 23 29 29 17
11 1 2 1 2 1 2 1 1 2 1 2 1 1 1 2 1 2 1 1 1 2
12 4 5 5 6 3 4 4 6 5 3 3 3 4 5 5 3 5 4 3 4 3
13 1 1 2 2 0 1 2 1 2 0 0 1 1 2 1 2 2 1 2 0 1
14 2 2 2 3 1 2 3 1 2 1 1 2 1 3 2 2 1 2 1 2 3
15 11 10 11 20 10 13 10 15 12 11 12 13 11 10 14 8 9 13 11 12 9
16 1 0 1 1 4 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 0 2 1 0 2
17 1 2 0 0 2 1 1 0 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2
18 1 1 1 4 4 2 1 2 1 2 0 2 2 1 1 2 1 2 3 1 1
19 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0
20 12 11 11 16 10 12 12 12 7 17 11 14 12 11 10 14 12 11 14 13 10
21 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 2
22 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1
24 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0
25 3 3 2 6 3 3 2 4 2 3 2 3 3 2 2 3 2 2 2 3 3
26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30 3 2 2 5 1 2 2 3 0 4 2 3 2 2 2 4 3 3 2 3 1
31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
35 1 1 0 3 0 0 1 2 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1
36 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2000 GB Adults
Fieldwork: 13th - 14th January 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2000 515 547 132 187 582 491 420 970 1030 238 506 684 572 1140 860 256 650 428 492 174
Unweighted Sample 2000 511 572 112 221 620 491 423 956 1044 144 467 816 573 1322 678 305 661 436 465 133

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social GradeVoting intention

37 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
38 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
39 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
40 0 1 0 2 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
42 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
45 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0
48 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
50 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 3 3 0 0 1 1 0 1 2 1 3
51 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
60 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
70 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
78 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
88 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mean 13 13 12 18 12 13 12 14 12 15 14 14 13 13 13 14 12 14 14 14 13

Median 10 10 10 15 10 10 10 12 10 12 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2000 GB Adults
Fieldwork: 13th - 14th January 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2000 515 547 132 187 582 491 420 970 1030 238 506 684 572 1140 860 256 650 428 492 174
Unweighted Sample 2000 511 572 112 221 620 491 423 956 1044 144 467 816 573 1322 678 305 661 436 465 133

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social GradeVoting intention

What percentage of the British electorate do you 
think will say they would vote UKIP by the end of 
2014? Please type in a number only.

1 5 4 6 9 0 3 7 4 5 6 6 7 4 5 5 6 8 4 5 5 9
2 4 4 4 3 0 3 5 2 2 5 5 5 3 3 4 4 5 2 4 4 4
3 4 3 5 5 1 2 5 6 2 5 5 4 4 2 4 3 4 4 3 3 4
4 2 1 2 1 1 1 2 1 2 1 2 2 1 1 2 1 2 1 2 1 3
5 15 15 18 20 3 12 18 18 14 16 19 20 14 10 17 13 18 13 14 16 18
6 1 1 2 0 0 1 2 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3
7 2 3 1 2 0 2 1 1 2 1 3 1 2 1 1 2 1 2 2 1 2
8 3 5 4 4 1 3 3 3 5 2 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 4
9 1 2 2 1 1 1 2 2 2 1 2 1 1 2 2 1 1 2 1 2 1

10 19 21 21 23 9 20 18 19 20 17 15 19 21 17 19 18 15 24 17 16 17
11 1 2 2 2 0 2 1 1 2 1 3 1 1 1 1 2 2 2 1 1 0
12 3 3 3 2 3 4 3 4 4 3 4 3 3 4 4 2 2 4 2 4 4
13 1 1 2 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0
14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 2 1 1 1 1 1 0 1 1
15 9 12 8 8 8 12 7 9 11 7 6 8 9 11 10 7 9 7 10 11 7
16 1 0 0 1 2 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1
17 1 0 0 0 2 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1
18 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 0 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1
19 0 0 0 1 2 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
20 10 6 10 6 15 9 10 10 9 11 13 8 10 10 8 12 9 10 11 10 9
21 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
22 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0
23 0 0 0 0 3 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0
24 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25 3 3 2 3 5 2 2 4 3 3 2 3 2 5 2 4 4 2 3 4 2
26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
27 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 0 0 0 0 2 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1
29 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30 4 3 2 1 10 6 3 2 3 4 5 2 5 4 3 4 4 3 4 5 1
31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
32 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0
35 1 1 0 2 4 2 1 1 1 1 1 0 1 2 1 2 1 2 1 1 0
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2000 GB Adults
Fieldwork: 13th - 14th January 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2000 515 547 132 187 582 491 420 970 1030 238 506 684 572 1140 860 256 650 428 492 174
Unweighted Sample 2000 511 572 112 221 620 491 423 956 1044 144 467 816 573 1322 678 305 661 436 465 133

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social GradeVoting intention

36 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
37 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
39 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
40 2 1 0 0 7 2 1 2 1 2 0 0 2 3 1 3 2 2 1 1 0
42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
45 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1
48 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
50 2 2 0 0 4 2 1 0 1 2 3 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2
55 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
58 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
60 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
61 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
70 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0
73 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
80 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
91 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mean 14 13 11 10 26 15 12 13 13 15 13 12 14 17 13 15 13 15 15 14 12

Median 10 10 10 10 21 11 10 10 10 10 10 10 10 13 10 10 10 10 10 10 10
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2000 GB Adults
Fieldwork: 13th - 14th January 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2000 515 547 132 187 582 491 420 970 1030 238 506 684 572 1140 860 256 650 428 492 174
Unweighted Sample 2000 511 572 112 221 620 491 423 956 1044 144 467 816 573 1322 678 305 661 436 465 133

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social GradeVoting intention

What percentage of the public do you think will 
say they would vote for the Scottish Nationalists 
or Welsh Nationalists/Plaid Cymru by the end of 
2014? Please type in a number only.

1 14 15 13 12 18 16 13 11 14 15 14 18 15 11 13 16 19 15 16 11 11
2 11 13 12 11 9 13 11 12 11 10 9 11 11 11 10 11 10 12 10 13 4
3 6 8 7 10 5 7 6 6 7 6 9 7 6 6 7 6 7 8 5 5 5
4 4 5 5 3 5 4 4 4 5 4 7 3 3 5 5 3 3 4 5 4 3
5 24 22 28 29 18 23 27 27 24 24 22 25 24 24 26 21 25 26 24 24 13
6 2 2 1 4 2 2 2 3 3 1 2 2 2 1 2 2 1 2 2 2 1
7 2 3 1 1 2 2 2 1 2 1 0 1 2 2 2 2 1 2 2 2 2
8 2 2 3 4 4 2 4 2 3 2 3 1 2 3 3 2 4 2 1 2 5
9 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1

10 15 12 13 9 17 14 14 15 14 16 14 14 18 13 15 15 16 12 17 16 18
11 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
12 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 2 0 3
13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
15 4 5 3 6 1 4 2 5 3 5 7 3 3 4 4 4 3 4 2 6 4
16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
18 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20 4 3 4 1 5 3 5 4 3 5 5 5 3 4 3 5 3 2 4 7 4
22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25 1 1 1 1 2 2 1 1 1 2 0 1 1 2 1 1 1 2 2 0 1
26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
30 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 0 1 1 2 1 2 1 1 1 1 4
31 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
34 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
35 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 0 3
36 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2000 GB Adults
Fieldwork: 13th - 14th January 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2000 515 547 132 187 582 491 420 970 1030 238 506 684 572 1140 860 256 650 428 492 174
Unweighted Sample 2000 511 572 112 221 620 491 423 956 1044 144 467 816 573 1322 678 305 661 436 465 133

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social GradeVoting intention

38 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
39 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
40 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 0 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2
42 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
43 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
45 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 2 0 1 1 1 1 0 0 1 0 3
47 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
48 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
50 2 1 0 1 0 1 0 1 1 2 5 1 1 1 1 2 0 2 1 1 6
52 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
55 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
56 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
60 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
65 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
68 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
70 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
75 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
85 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
89 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mean 9 8 8 9 9 8 8 9 9 10 9 8 9 11 9 10 8 8 9 9 16

Median 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 10
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2000 GB Adults
Fieldwork: 13th - 14th January 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2000 515 547 132 187 582 491 420 970 1030 238 506 684 572 1140 860 256 650 428 492 174
Unweighted Sample 2000 511 572 112 221 620 491 423 956 1044 144 467 816 573 1322 678 305 661 436 465 133

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social GradeVoting intention

What percentage of the British electorate do you 
think will say they would vote Green by the end 
of 2014? Please type in a number only.

1 22 26 19 27 31 26 19 20 26 19 21 24 23 21 22 22 25 24 23 17 24
2 16 19 18 16 13 17 19 16 18 13 17 14 16 16 17 13 13 15 13 19 19
3 6 9 7 4 6 7 5 7 7 6 8 7 7 4 7 6 5 8 6 6 4
4 3 3 4 3 5 4 4 4 4 3 2 2 3 5 3 4 4 3 3 4 2
5 24 20 27 31 20 21 26 28 23 26 22 25 24 25 25 24 24 22 29 24 22
6 2 2 3 1 1 1 3 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3
7 1 1 2 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 2 1 0
8 2 2 2 1 3 2 3 1 2 2 3 1 2 2 2 2 1 3 1 2 2
9 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1

10 11 10 11 13 7 10 11 12 10 13 11 12 12 10 11 12 13 10 11 14 10
11 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
14 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0
15 2 2 1 0 3 2 1 2 1 3 0 1 3 2 2 2 1 2 1 2 5
16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
18 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
20 3 1 2 1 2 2 2 2 1 4 1 4 2 3 2 3 2 3 3 3 1
21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1
26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
30 1 1 1 1 1 0 1 2 1 2 0 1 1 2 1 2 2 1 1 1 1
32 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
33 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
36 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
39 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
45 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 2 1 0 0 0 1 0 0 2 0 0
50 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 1 1 0 1 1 0 1 1 1 2
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YouGov Survey Results
Sample Size: 2000 GB Adults
Fieldwork: 13th - 14th January 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 2000 515 547 132 187 582 491 420 970 1030 238 506 684 572 1140 860 256 650 428 492 174
Unweighted Sample 2000 511 572 112 221 620 491 423 956 1044 144 467 816 573 1322 678 305 661 436 465 133

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region2010 Vote Gender Age Social GradeVoting intention

54 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
60 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
65 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
75 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
80 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mean 7 6 6 5 6 5 7 6 6 8 8 7 6 6 6 7 7 7 7 6 6

Median 5 3 5 5 3 3 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4
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